



В Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора муниципального казенного учреждения, обвиняемого в злоупотреблении должностными полномочиями



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора муниципального казенного учреждения ЗАТО “Александровск”, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием установлено, что в 2020-2021 г.г. на основании заключенного муниципального контракта между муниципальным учреждением ЗАТО “Александровск” и подрядной организацией в городе Полярном выполнялись работы по строительству пешеходного моста,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

которые из-за допущенных недостатков были приостановлены подрядчиком до выполнения дополнительных работ. Обвиняемый, стремясь быстрее завершить работы, необоснованно заключил еще один муниципальный контракт на выполнение работ по усилению фундаментов опор моста без проведения дополнительных инженерных изысканий и внесения изменений в проектную документацию. В результате работы были выполнены, но при проверке вновь были обнаружены недостатки, из-за его пешеходный мост не был введен в эксплуатацию.

Действия обвиняемого повлекли существенное нарушение прав и законных интересов общества и государства, а также интересов муниципального учреждения ввиду необоснованного перечисления подрядчику денежных средств по муниципальным контрактам в общей сумме почти в 30 миллионов рублей.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области Наталия Тростина

31 Июля 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1813692>